



Встреча с руководством режима и гостями исламской конференции - 29 /Jan/ 2013

В благословенный день рождения светоносного пророка ислама, Его Светлости Мухаммеда Мустафа (ДБАР) и его дорогого потомка, Его Светлости имама Садика (ДБМ) группа руководителей режима, иностранные гости, принимающие участие на XXVI конференции Исламского единства, послы исламских стран и представители общественности встретились сегодня с Лидером Исламской революции, Его Светлостью Аятолла Хаменеи.

Поздравляя всех с днем 17 рабиуль-аввала, - годовщиной дня рождения великого пророка ислама (ДБАР) и Его Светлости имама Джифара Садика (ДБМ), Верховный Лидер отметил, что исламское единство служит неким священным девизом, а единство среди исламской уммы является важнейшим посланием пророчества последнего великого пророка (ДБАР). Указав на процесс исламского пробуждения в исламском мире, особенно, на севере Африки, Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал его воплощением Божественных обещаний, и подчеркнул: «Сегодня наиглавнейшей политикой мировых господствующих сил в деле противостояния с движением исламского пробуждения, является создание конфликтов и натравливание мусульман друг на друга в исламских странах. Поэтому большой задачей представителей религиозной, политической и университетской элиты исламского мира является разъяснение исламской умме планов врагов, приложение серьезных усилий для воплощения лозунга исламского единства».

Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал месяц рабиуль-аввал, ввиду рождения в нем последнего пророка ислама (ДБАР) и имама Джифара Садика (ДБМ) весной жизни, и подчеркнул: «Восхваление и почитание этого благословенного рождения означает не только лишь празднество и веселье, скорее, исламский мир с каждым днем должен все больше укреплять свою духовную и сердечную связь с великим пророком (ДБАР)».

В качестве другого необходимого аспекта празднования дня 17 рабиуль-аввала Лидер Исламской революции назвал следование исламской уммой предписаниям и указаниям великого исламского пророка (ДБАР), и добавил: «Мусульмане должны выполнять указания этого святого в своей жизни, жить и поступать согласно предписаниям пророка в деле индивидуального и общественного воспитания, а также политического обращения в обществе».

Верховный Лидер Исламской революции отметил, что созданы и готовы условия исламского мира в направлении практического следования указаниям Его Светлости последнего пророка ислама (ДБАР) посредством начала движения исламского пробуждения, и подчеркнул: «После десятков лет давления и господства Запада над исламским миром, нынче мусульмане чувствуют, что ислам становится основой воплощения их достоинства и чести, гордости и независимости, и все мечты исламской уммы, благодаря благословенности ислама, могут воплотиться в жизнь».

Его Светлость Аятолла Хаменеи заявил, что формирование среди мусульман ощущения возможного проявления стойкости перед эксплуатацией и господством Запада и принуждение господствующих сил к отступлению происходят по причине благословенности исламского пробуждения, и добавил: «Процесс исламского пробуждения, который начался тридцать четыре года назад в Иране, сейчас находится в стадии распространения в исламском мире, служат показателем воплощения Божественных обещаний и движения по направлению к победе».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Империалистический лагерь с самого начала появления движения исламского пробуждения предпринимало усилия для создания препятствий и препон. Однако, если мусульмане будут уповать на Всевышнего и обладать твердой решительностью для продвижения вперед, то воздвигаемая врагами плотина абсолютно не помешает движению исламского мира, - они шаг за



шагом достигнут еще больших побед».

Лидер Исламской революции отметил, что порождение конфликтов и искусственное увлечение мусульман— противоречиями друг друга являются главнейшими усилиями врагов в противостоянии с движением исламского пробуждения, и добавил: «Во времена победы Исламской революции в Иране с самого начала также проводилась политика создания конфликтов, но Исламская Республика решительно выстояла наперекор этим провокациям и вознесла знамя исламского единства».

Его Светлость Аятолла подчеркнул: «Имам Хомейни (ДБМ) на протяжении своей жизни неоднократно настаивал на том, что мы убеждены в исламском братстве, и этот курс, после смерти имама, продолжается до настоящего времени».

Верховный Лидер сказал, что «единственным путем противодействия провокациям, нацеленным на порождение противоречий и конфликтов, является чувство единства и сплоченности среди мусульман, а также среди различных группировок, религиозных конфессий и фракций внутри каждой исламской страны».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что результатом конфликтов среди мусульман будет отдаленность и уклонение от вопроса Палестины и от необходимости проявления стойкости перед экстремизмом Америки и Запада, и добавил: «Новое движение, которое сегодня начали предпринимать западные силы в Африке, с целью насаждения своего господства над африканскими народами, служит результатом конфликтов и увлечения мусульман самими собой».

Указав на примеры, свидетельствующие о результатах создания конфликтов среди мусульман, в том числе, на трагедию в Пакистане, войну и убийства в Сирии, бойкот, объявленный народу Бахрейна, гражданское противостояние в Египте, Верховный Лидер сказал: «Любое конфронтационное движение среди мусульманских наций или внутри любой исламской страны абсолютно точно является игрой на поле, которое спланировал противник».

Его Светлость Аятолла Хаменеи призвал религиозную, политическую, университетскую и научно-теологическую элиту исламских стран со всей серьезностью придерживаться позиций исламского единства, и добавил: «Элита исламской уммы при разъяснении опасных вражеских планов по созданию противоречий и конфликтов сама также должна отказаться от любых противоречий или подстрекательств на эмоциональной и бытовой почве, потому что воспламенение огня конфликтов очернит судьбу мусульманских народов».

Лидер Исламской революции отметил, что лозунг «Исламское единство» является священным и подчеркнул: «Если бы сегодня великий пророк ислама (ДБАР) был бы среди нас, он призвал бы всех мусульман к отказу от противоречий и конфликтов».

В начале этой встречи президент страны Ахмадинежад, поздравляя всех с годовщиной дня рождения последнего пророка ислама (ДБАР) и Его Светлости имама Садика (ДБМ) сказал, что пророк ислама (ДБАР) является совершенным продолжателем всех Божественных посланников во имя счастья человечества, и заявил: «Единственным путем спасения исламской уммы служит следование наказам пророка (ДБАР)».

Указав на призыв всех посланников Божьих, особенно, последнего великого пророка ислама Мухаммеда Мустафа (ДБАР) к единобожию, президент Ирана подчеркнул: «Главной целью мировых господствующих сил и нецивилизованных грабителей-сионистов и господства служит порождение конфликтов, поэтому единство – это важнейший вопрос в исламском мире и даже во всем мире».

В завершение этой встречи Лидер Исламской революции в неформальной обстановке пообщался с группой гостей-участников конференции исламского единства и побеседовал с ними.



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir
